
 

Liège, le 10 octobre 

Procès-verbal de la réunion du Conseil d’Administration de l’UPM©  
En date du 10 octobre 2018 

Présents : André Bisschops, Colette Bawin, , Guy Delville, Philippe Donneaux, Stéphane Dor, , Philippe Gillain,  

France Lefebvre,  Julie Missaire, Olivier Moch, Robert Olbrechts, Benoit Rigo, Claire Ringlet, Michèle Salden,  

Excusés :  Florence Delvaux, Jean-François Dessambre, Rodolphe Finamore, Yves Fontaine, Lionel Graindorge, 

Philippe Libois, Claude Piette, , Hélène Thiébaut, Dominique Verniers 

Absents : /   

1° Approbation de PV 

Le PV de du CA du 21/09 est approuvé à l’unanimité.  

2° Activités passées & à venir 

2.1 Midicom « création d’une maison d’édition » par F. Colantonio (4 octobre) 

Trop faible taux de participation (9 personnes), mais sujet très intéressant.  

 

2.2 Visite Exposition « Génération 80’ » 

L’évènement a beaucoup plu, belle participation (46 personnes). Merci à MS pour l’occasion et 

aux équipes qui nous ont accueilli. Les échos sont plutôt bons, toutes générations confondues. 

Belle plongée dans une décennie mythique au niveau de l’ambiance, mais la qualité des objets 

présentés peut laisser « sur sa faim ». Quelques anachronismes ont été relevés. Un membre est 

présent dans l’exposition sur une photographie.  

 

2.3  Visite de la Tour des Finances (HT) (18/10) 

22 inscrits pour le moment. Le SPF se charge des boissons, HT des sandwiches. Il n’y a pas de 

dispositions au niveau parking : le parking Guillemin est à privilégier.  

 

2.4 ComVision 3 (23/10) 

Voir GT passage 

 

2.5 Midicom de Silva Nova (8/11) 

Evènement confirmé, l’invitation doit partir bientôt. 

 

2.6 Evènement pour les membres : voir GT membres 

 

2.7 Midicom décentralisé à HELMo 

Evènement reporté au 8/02 

 

2.8 Autres évènements et propositions :  

 

• Midicom « Any Surfer » : la date proposée et le 13/12, l’équipe Any Surfer demande un 

défraiement. Ce n’est pas dans les habitudes, si ce n’est pour les frais de déplacement. Le 

CA valide le fait de rembourser les frais de déplacement uniquement. L’évènement n’est 

pas encore confirmé.  



• OM propose un Midicom sur les rumeurs (« fake news ») avec Aurore Vancraywinkel en 

janvier.  

• FL distribue des entrées gratuites dans le cadre de Reciprocity aux intéressés (la proposition 

sera aussi ventilée sur le groupe Facebook).  

• HT a eu un contact concernant l’exposition « World Press Photo » à la Cité Miroir : 

l’évènement sera proposé aux membres, et le cocktail pris en charge par nos hôtes. La 

possibilité de combiner avec la Maison de la Presse est proposée par BR : le point sera 

suggéré au CA de la MPCL. Les dates proposées sont le 3/12 ou le 10/12, à 18h30 sous 

réserve de confirmation. BR relancera son contact pour proposer un Midicom sur le sujet. 

 

3° Réunion des groupes de travail 

3.1 GT Prix de l’UPMC 

Le lieu proposé est le Val Benoit : des contacts sont en cours. Les formulaires d’inscription en ligne 

avancent bien. Une relance concernant les vidéos sera faite (via la newsletter), de même qu’une 

concernant l’appel à sponsors. CR précise que la situation avec la Province de Liège est en ordre. Le 

CHU et Ethias n’ont pas encore payé. On devrait noter un boni d’à peu près 3.000€.  

3.2 GT Passage-ComVision 

Tout se déroule bien. Les intervenants ont confirmés, les relations avec l’ULg sont très bonnes. On 

arrivera à 550 inscrits environs (2/3 d’étudiants et enseignants, 1/3 de professionnels). Un mail sera 

envoyé à tous les non-membres intéressés après l’évènement pour leur proposer de devenir 

membre. Il y aura un roll-up UPMC mais nous n’avons plus le temps de refaire de nouveaux flyers. 

PhG a proposé et soumet à validation le fait d’inviter les membres du GT au restaurant pour les 

remercier : le CA valide.  

3.3 GT Digital 

Le questionnaire est bien reçu, les personnes sont motivées et enthousiastes. RF propose de le 

diffuser encore plus largement car le côté participatif est mis en avant. FL suggère de préciser que le 

temps nécessaire pour répondre n’est pas « que de 5 minutes » car certaines questions ouvertes 

nécessitent plus de réflexion. BR s’interroge sur la différence entre ce questionnaire et celui soumis 

par le GT membres l’an dernier. SD et PhG précisent que cela permettra de définir la stratégie digitale.  

3.4 GT Membres 

Le groupe de travail ne s’est plus réuni depuis quelques temps : PhG prendra contact avec FD pour en 

discuter plus longuement.   

3.5 GT Formations 

Le groupe sera remis sur les rails début 2019 avec un nouveau membre : Elisa Vainsel (OPRL).  

3.6 GT Métiers 

Rien à signaler 

3.7 GT réunions (info-lettre et éthique-com) 

Le groupe de travail ne s’est plus réuni depuis quelques temps : PhG prendra contact avec LG pour en 

discuter plus longuement.   

 

 



4° Maison de la Presse et de la Communication de Liège 

La nouvelle formule d’évènement (anciennement le Pot du Mois), le dernier vendredi du mois de 

septembre avec l’invité du mois a plu : F. Fornieri était très intéressant et abordable. Il y avait une 

trentaine de personnes. En octobre, ce sera J. Compère (CHU) et en novembre P. Wolper (ULg).  

La nouvelle cuisine est commandée.  

5° Nouveaux membres & cotisations 

Carole Cousis (Mithra) a manifesté de l’intérêt : CR a envoyé les informations.  

 

Deux démissions sont actées : 

• Céline HOUSSA  

• Martine VAN ZUYLEN 

 On compte aujourd’hui 168 membres, dont 16 qui ne sont pas encore en ordre de cotisation. Le 3ème 

rappel sera envoyé dans les prochains jours.  

 

Les listes de CR et du site ne correspondent pas aux données de mailshimp, et donc les anciens 

membres reçoivent encore les invitations.  

 

Un courrier sera envoyé pour rappeler aux membres qu’ils peuvent (et doivent) mettre à jour leur 

profil sur le site (sauf demande expresse).  

 

6° Divers 

• OM propose de faire un retour sur le site web après chaque Midicom avec un article « 3 

questions à … ». L’initiateur du Midicom + OM se proposent de rédiger cet article 

spontanément après l’évènement. L’idée est validée.  

• PhG n’a eu aucune nouvelles suite à son courrier concernant l’appel à projets gratuits de la 

Ville de Liège. Il relancera son contact prochainement.  

Calendrier à venir 

18/10/18 : Midicom Tour des Finances 

23/10/18 : ComVision 3 

08/11/18 : Midicom Silva Nova 

8/02/2019 : Midicom décentralisé HELMo 

26/02/2019 : Assemblée Générale 

 

Prochaines réunions du Conseil d’Administration :  

Vendredi 23 novembre 2018, à 12h30 

à la Maison de la Presse et de la Communication 

 

 

Julie Missaire 

Secrétaire 


